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Vragen van het lid Klaver (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van Financiën 
over het bericht «EU berispt Nederland om belastingregels bedrijven» 
(ingezonden 11 juni 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «EU berispt Nederland om belastingregels 
bedrijven»?1 

Vraag 2
Gaat u uitvoering geven aan de oproep die Eurocommissaris Semeta deed 
tijdens de toelichting op de landenspecifieke aanbevelingen aan onder andere 
Nederland om meer te doen ter bestrijding van agressieve belastingplanning? 
Zo ja, hoe en binnen welke termijn? 

Vraag 3
Heeft u kennisgenomen van de uitspraak van een woordvoerder van de 
Europese Commissie dat het een «kwestie van tijd» is voor de waarschuwin-
gen over het belastingklimaat in de landenspecifieke aanbevelingen worden 
opgenomen?2 Ziet u hierin aanleiding om voorzorgsmaatregelen te treffen? 

Vraag 4
Hoe duidt u de gevolgen voor de internationale reputatie van Nederland dat 
ons land in de context van belastingontwijking door een Eurocommissaris in 
hetzelfde rijtje wordt genoemd als Malta, Cyprus en Ierland? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de uitspraken van Eurocommissaris Semeta dat de 
afhankelijkheid van «kortzichtige» fiscale regelingen om multinationals aan te 
trekken, op den duur een bedreiging vormt voor de houdbaarheid van de 
overheidsfinanciën?3 

1 Novum/nieuws.nl, 2 juni 2014
2 Financieele Dagblad, «Waarschuwing vijf landen», 3 juni 2014
3 Financieele Dagblad, «Waarschuwing vijf landen», 3 juni 2014
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Vraag 6
Kunt u uiteenzetten hoe de overheidsinkomsten uit de vennootschapsbelas-
ting zich de afgelopen twintig jaar ontwikkeld hebben? Hoe duidt u deze 
ontwikkeling in relatie tot houdbare overheidsfinanciën? 

Vraag 7
Is er naar aanleiding van de vragen die de Europese Commissie aan 
Nederland heeft gesteld over belastingafspraken (tax rulings) die gemaakt 
worden met grote multinationals, inmiddels een formele onderzoeksproce-
dure gestart?4 

Vraag 8
Heeft het kabinet zijn ambtenaren in Brussel al opdracht gegeven om in het 
Coreper het Nederlandse standpunt ten opzichte van een register van 
uiteindelijk belanghebbenden aan te passen, gezien de motie Klaver 
(Kamerstuk 21 501-20, nr. 847) op dit punt?

4 http://www.telegraaf.nl/dft/nieuws_dft/22709559/___EU-
onderzoek_belastingparadijs_Nederland___.html
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